

◎新闻综述 梁凡

“愤怒超过极限”

冲绳 6.5 万民众集会抗议美军暴行

当地时间6月19日,日本冲绳县民众在那霸市举行大规模集会,抗议不久前一名美军基地工作人员强奸杀害一名当地女性并弃尸的恶性事件。大会还通过决议,要求撤走驻冲绳的美国海军陆战队、整顿并缩小美军基地、彻底修改《日美地位协定》。

据集会主办方发布的数字,共有6.5万人参加了当天的抗议集会。与会者身着表达哀悼的黑色服饰,手持写有“愤怒超过极限”

等内容的标语牌表达抗议。会上还宣读了来自受害女子父亲的信件,质问为何其女儿要遭此横祸,称为不再出现新的受害者,应让所有美军基地撤出冲绳。

抗议集会通过决议称,正因为当地存在美军基地,才会出现这样的事件,为彻底杜绝反复出现的恶性事件,民众要求撤走占驻冲绳美军大半的海军陆战队。与此同时,还要求整顿并缩小在冲绳的美军基地,反对普天间基地的县内迁移等。

此前,针对美军基地人员强奸、杀害当地女子的事件,冲绳县竹富町议会17日一致通过了向日美两国政府抗议并要求彻底修改《日美地位协定》等的决议和意见书。至此,冲绳县议会与41个市町村议会全部通过了针对此案的抗议决议。

美智库警告 美国已陷入生产率危机

据新华社华盛顿6月18日电 美国研究机构世界大型企业研究会发布的最新调查显示,美国劳动生产率很可能出现30年来的首次负增长。

伊朗与波音签百架购机合同

据新华社德黑兰6月19日电(记者穆东)据伊朗媒体19日报道,伊朗已与美国波音公司达成协议,将购买该公司100架客机以更新老旧机队。



越南西原地区交通事故造成至少8人死亡

这是6月19日在越南西原地区林同省大叻市拍摄的事故现场。越南西原地区林同省大叻市19日上午发生一起重大交通事故,至少8人在事故中丧生,另有20人受伤。死伤者均为越南人。

潘基文赞扬希腊应对难民危机的努力

新华社雅典6月18日电(记者刘咏秋陈占杰)正在希腊访问的联合国秘书长潘基文18日赞扬希腊应对难民危机的努力,并呼吁国际社会向难民提供更多帮助。

尼日利亚一社区遇袭致15人死亡

据新华社阿布贾6月19日电(记者张保平)据尼日利亚媒体19日报道,尼西南部奥贡州伊姆辛社区17日遭不明身份武装人员袭击,至少15名平民被枪杀。

姆辛社区,见人就杀。不过,阿德乔比并未确认袭击导致的具体伤亡情况。

◎国际随笔 毕振山

欧俄改善关系只是时间问题

大门应保持开放,恢复双方互信很有必要。另外,同样出席此次论坛的法国前总统萨科齐也表示,欧盟应该取消对俄制裁,欧俄关系不应受美国操纵,双方应携手避免新冷战。

此外,欧盟对俄态度还受到美国的制约。欧盟还在就俄罗斯也有继续相持的资本,包括普京在内的多位俄高层人士多次表示,目前俄经济已经适应了新的发展条件,并且将很快恢复增长。

是,俄罗斯第三大贸易伙伴,欧盟是俄罗斯第一大贸易伙伴,双方在经济结构上存在很大互补性,长期贸易不正常对双方来说都是损失。

没有及时进行新老更替,让中国女篮在武汉亚锦赛错失直通里约良机,好在她们最终在落选赛上完成了自我救赎——

通往里约之路为何如此曲折?

当胜利到来的那一刻,姑娘们喜极而泣。北京时间6月18日,在法国南特举行的里约奥运会女篮落选赛1/4决赛上,中国女篮以84比70战胜白俄罗斯队,成功拿到了里约奥运会入场券。至此,篮球成为中国三大球中唯一一个男女队都将出征里约奥运会的项目。

半决赛中被韩国队逆转,最终仅获第3名。2014年仁川亚运会,中国女篮在决赛中又败给了韩国队。

她对球队非常重要,这场比赛她终于找回自己,这对我们来说意义非凡,她打出了她应有的实力,是一名非常杰出的运动员。”



“上阵父子兵”

6月19日,山东鲁能泰山队球员杨旭(左)抱着出生不久的孩子入场。

世界名校大学生龙舟赛举行



世界女排大奖赛澳门站中国队横扫巴西队

据新华社澳门6月19日电(记者王晨曦杨鹤)2016年世界女排大奖赛澳门站比赛19日收官,中国队3:0击败巴西队,取得三战全胜的佳绩。

欧洲杯小组赛战罢两轮,几支“潜力股”球队表现不俗——

“黑马”还能“黑”多久

二年限回”的“黑马定律”——1968年欧洲杯,不为人看好的南斯拉夫队一举打进决赛,最终加时赛惜败于意大利队获得亚军。

教练,人均场地和教练员数量领跑欧洲。B组的斯洛伐克和C组的北爱尔兰也是“黑马”奖的有力争夺者。均是首次征战欧洲杯正赛的斯洛伐克和北爱尔兰,首轮比赛同遭败绩,但在第二轮小组赛分别击败俄罗斯队和乌克兰队,在取得队史首场欧洲杯正赛胜利的同时也抢到关键3分。

青海将办首届世界拳击邀请赛

本报讯(记者邢生祥)日前,记者从青海省海西蒙古族藏族自治州人民政府和省体育局联合举行的新闻发布会上获悉,“柴达木之战——昆仑英雄世界拳击邀请赛”将于7月2日在海西州德令哈市举行,来自美国、俄罗斯、乌克兰、伊朗、菲律宾、保加利亚、西班牙、中国等10个国家的24名职业拳手和优秀拳手将齐聚柴达木捉对厮杀。

第二届“中国电建杯”桥牌比赛举行

本报讯(记者李元浩 通讯员王丽欣)由中国电力建设集团有限公司工会、集团内电力科研院所协会主办,河北省电力勘测设计研究院承办的第二届“中国电建杯”桥牌比赛暨全国电力行业职工桥牌比赛选拔赛,日前在河北石家庄举行。

